Раздел «Логика высказываний» 

Задание 

1. Установить, является ли данная формула тождественно-истинной. 

2. Данное высказывание записать в виде формулы логики высказываний. Построить отрицание данного высказывания в виде формулы, не содержащей внешних знаков отрицания. Перевести на естественный язык.  

3. Установить, является ли данное рассуждение правильным, (проверить, следует ли заключение из конъюнкции посылок).
Вариант №4 
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2. Если стальное колесо нагреть, то его диаметр увеличится. 

3. Если курс ценных бумаг растет, или процентная ставка снижается, то падает курс акций. Если процентная ставка снижается, то либо курс акций не падает, либо курс ценных бумаг не растет. Курс акций понижается. Следовательно, снижается процентная ставка.
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